
G13–Ïàòðîíû âñòàâíîãî êðåïëåíèÿ 

Äëÿ ëþìèíåñöåíòíûõ ëàìï T8 (T26), T12 (T38)

Ïîääåðæêà øòûðüêà ëàìïû äëÿ íàäåæíîãî

êîíòàêòà. Ïàòðîíû, ñîâìåùåíûå ñ ïàòðîíàìè

äëÿ ñòàðòåðà, èìåþò äâîéíûå áåçâèíòîâûå

êîíòàêòíûå çàæèìû äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ ëàìïû,

à äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ ñòàðòåðà åäèíè÷íûå

áåçâèíòîâûå êîíòàêòíûå çàæèìû

Ìàêñ. äîïóñòèìàÿ òåìïåðàòóðà Tm

íà òûëüíîé ñòîðîíå ïàòðîíà: 110 °C

G13 âñòàâíîé ïàòðîí äëÿ ëàìï T8 è T12

Îñü ëàìïû: 25 ìì

Êîðïóñ: PC, áåëûé, ðîòîð: PBT GF, áåëûé, T130

Íîìèíàëüíàÿ âåëè÷èíà: 2/500

Áåçâèíòîâûå êîíòàêòíûå çàæèìû: 0,5–1 ìì2

Âñòàâíàÿ íîæêà  äëÿ òîëùèíû ñòåíêè 0,6–1 ìì

Îñíî âàíèå ïàòðîíà/ñâåòèëüíèê: IP40

Âåñ: 6,9 ã, óïàêîâêà: 1000 øò.

Òèï: 27100

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 100010

G13 âñòàâíîé ïàòðîí äëÿ ëàìï T8 è T12

Ñ ïàòðîíîì äëÿ ñòàðòåðà

Îñü ëàìïû: 25 ìì

Êîðïóñ: PC, áåëûé, ðîòîð: PBT GF, áåëûé, T130

Íîìèíàëüíàÿ âåëè÷èíà: 2/500

Áåçâèíòîâûå êîíòàêòíûå çàæèìû: 0,5–1 ìì2

Âñòàâíîå îñíî âàíèå äëÿ òîëùèíû ñòåíêè 0,6–1 ìì

Îñíî âàíèå ïàòðîíà/ñâåòèëüíèê: IP40

Âåñ: 10,4 ã, óïàêîâêà: 1000 øò.

Òèï: 27200

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 100536

G13 âñòàâíîéïàòðîí äëÿ ëàìï T8

Îñü ëàìïû: 21 ìì

Êîðïóñ: PC, áåëûé, ðîòîð: PBT GF, áåëûé, T130

Íîìèíàëüíàÿ âåëè÷èíà: 2/500

Áåçâèíòîâûå êîíòàêòíûå çàæèìû: 0,5–1 ìì2

Âñòàâíîå îñíî âàíèå äëÿ òîëùèíû ñòåíêè 0,6–1 ìì

Îñíî âàíèå ïàòðîíà/ñâåòèëüíèê: IP40

Âåñ: 6 ã, óïàêîâêà: 1000 øò.

Òèï: 27160

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 107204

G13 âñòàâíîé ïàòðîí äëÿ ëàìï T8 è T12

Îñü ëàìïû: 25 ìì

Êîðïóñ: PC, áåëûé, ðîòîð: PBT GF, áåëûé, T130

Íîìèíàëüíàÿ âåëè÷èíà: 2/500

Áåçâèíòîâûå êîíòàêòíûå çàæèìû : 0,5–1 ìì2

Âñòàâíîå îñíî âàíèå ñ óïëîòíåíèåì  äëÿ 

òîëùèíû ñòåíêè 0,6–1 ìì

Îñíî âàíèå ïàòðîíà/ñâåòèëüíèê: IP50

Âåñ: 9 ã, óïàêîâêà: 1000 øò.

Òèï: 27101

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 100526

208 Ïàòðîíû è àêñåññóàðû äëÿ T ëàìï




